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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA 

 

Verbale n. 85    

 L’anno duemiladiciassette (2017) il giorno 23 del mese di Agosto, nella sala del Consiglio 

Comunale si è riunita la  2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 

10,30  e in seconda convocazione alle ore 10,45 con il seguente Ordine del Giorno:  

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario F.F. Rosario Tomaino - Consigliere.  

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

  2^ 

Conv. ore 

10,45      

     SOSTITUTI - NOTE 

1 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Presidente  P  

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente  A  

3 SERVELLI IVAN Componente  P  

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente  A Sost. G. Colloca 

5 DE LORENZO ROSANNA Componente  P  

6 PALAMARA ANGELO Componente  A 
Sost. S. Mercadante – Entra 

ore 10,50 

7 MURATORE GIUSEPPE Componente  P  

8 LO BIANCO ALFREDO Componente  P  

9 SCHIAVELLO ANTONIO Componente  A  

10 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente  P  

11 POLISTINA GREGORIO Componente  A Sost. R. Arcella 

12 RUSSO GIOVANNI Componente  P  

13 PILEGI LOREDANA Componente  A Sost. R. Tomaino 

14 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente  A Presente -Entra ore 10,50 

15 FALDUTO SABATINO Componente  P  

16 MASSARIA ANTONIA Componente  P  

 

Presiede la seduta il Presidente F.F. Giovanni Russo, il quale accertata la presenza del numero 

legale dei Consiglieri dichiara aperta la stessa in seconda convocazione alle ore 10,45 con inizio 

lavori. 

 Sono presenti alle ore 10,45 i seguenti Consiglieri: R. Tomaino; G. Muratore; I. Servelli; G. 

Colloca; A. Massaria; P. Contartese; A. Lo Bianco; M.R. La Grotta; Sabatino Falduto; R. De 

Lorenzo; F. Tedesco; R. Arcella. 



Il Consigliere R. De Lorenzo chiede di sapere chi controlla tutte le aree verdi in gestione di privati, 

nello specifico chiede di sapere se rispetto all’affidamento avviene un controllo periodico della 

manutenzione, poiché da segnalazioni pervenute l’intera area del parco Urbano non risulterebbe 

manutenzionata in maniera idonea, soprattutto le aree in terra laddove l’erba sembrerebbe alta e non 

idoneamente decespugliata. 

Alle ore 10,50 entrano in aula i Consiglieri G. Cutrullà e S. Mercadante. 

Il Consigliere G. Muratore premettendo che si preannuncia ottima annata per la produzione di olive, 

chiede di sapere come e chi effettuerà la raccolta nel Parco Urbano e chi avrà l’olio prodotto. Inoltre 

chiede di sapere chi effettuerà la potatura degli alberi di ulivo e chi prenderà il legname derivante. 

IL Presidente F.F. insieme ai Consigliere F. Tedesco, S. Falduto e R. De Lorenzo, chiedono la 

tempestiva pulizia dei cortili e dei giardinetti di tutte le scuole di Vibo Valentia. Chiedono inoltre 

l’immediata pulizia dell’area antistante del cimitero di Vibo Valentia nonché una migliore e più 

approfondita pulizia delle aree interne al cimitero stesso. Chiedono anche l’immediata trasmissione 

di questo verbale all’Assessore all’Ambiente e al Dirigente competente.  

 I    

 

Alle ore 11,30 il Presidente F.F. Giovanni Russo chiude l’odierna seduta di Commissione 

Consiliare e viene convocata come da calendario.                               

                        

 

         Il Presidente F.F.                                                                                Il Segretario F.F.   

       F.to Giovanni Russo                                                                           F.to Rosario Tomaino  


